



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Stavební správa západ

Sokolovská 278/1955

190 00 PRAHA 9

Váš dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -

Naše zn.:

15 121/2013/SSZ-ÚE

Vyřizuje:

Ing. Šlechtová Marta

Telefon:

972 244 721

Mobil:

602 774 958

E-mail:

slechtovaM@szdc.cz

Datum:

07. 11. 2013

Dle rozdělovníku

„Uzel Plzeň, 1. stavba - přestavba pražského zhlaví“

Dodatečné informace - Dodatek č. 7

V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 1 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č. 52:

V odpovědi na dotaz č.14 uvádíte, že pol.č.39 VV SO92-33-01 se vztahuje k výh.č.201, 206, 207, 208. Výh.č.206 je tvaru J49 a nemá mít žlabový pražec, předpokládáme, že správný výčet je výh.č.201, 207, 208, 209. Jedná se o výhybky tvaru J60-1:11-300, které mají být vybaveny 2ks žlabových pražců, nikoli 1ks.

Upraví zadavatel popis pol.č.39?

Odpověď na dotaz č. 52:

Předpoklad je správný. Správný výčet pro položku č. 39 je výh.č. 201, 207, 208, 209 (tvaru J60 1:11-300), správný název položky sada 2ks žlabových pražců. Výměra zůstává – 4 sady.

Na základě této skutečnosti je opraven soupis prací:

- pol.č.39 (žlabové pražce sada 1 ks) zrušena
- v pol.č.40 (žlabové pražce sada 2 ks) upraven sloupec 15 i množství na 6 sad (4 sady pro výhybky 201,207,208,209, 2 sady pro výhybku a202b tj. pro angličana C)

Opravený výkaz výměr a soupis prací jsou v připojených souborech SO923301_11_1_oprava2.pdf a SO923301_sp_oprava2.xls

Dotaz č. 53:

Nerozumíme odpovědi na dotaz č.30. Pol.č.87 a 90 se LISů netýkají a pol.č.40, 41 mají v opraveném VV stejnou hodnotu jako v původním, ač je v odpovědi uvedeno, že jsou upravené.

Prosíme o vysvětlení.

Odpověď na dotaz č. 53:

Položky 87,90 jsou položky výkazu kubatur (VK), nikoli soupisu prací, takže se LISů týkají.

Ve výkazu kubatur byly v předcházejícím dodatku opraveny položky 87 a 90. Na základě toho byl vydán opravený výkaz kubatur SO343301.1_11_oprava1.pdf. Na jeho základě měla být správně opravena položka č. 41 v soupisu prací téhož SO. Bohužel byl opraven pouze text ve sloupci 15. V soupise prací byla nyní položka č. 41 ve sloupci množství nově opravena. Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343301_1_sp_oprava2.xls

Dotaz č. 54:

SO 34-34-34

V objektu se nachází položka 76834343404R ZÁKLADOVÉ KOŠE, jejíž měrná jednotka je M2. Vzhledem k malé výměře se zřejmě jedná o T nikoli o M2.

Opraví zadavatel soupis prací?**Odpověď na dotaz č. 54:**

Ano, jde o chybu v měrné jednotce. Měrná jednotka položky byla opravena na tuny. Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343434_sp_oprava1.xls

Dotaz č. 55:

SO 34-34-01 Díl: 730 Vytápění

U většiny položek tohoto dílu jsou pravděpodobně použity nesprávné měrné jednotky. Např. oběhové čerpadlo v M, potrubí v KS, KK DNxx v KS i KPL.

Žádáme o prověření a následnou opravu soupisu prací.**Odpověď na dotaz č. 55:**

Měrné jednotky byly v soupise prací opraveny. Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343401_sp_oprava1.xls

Dotaz č. 56:

SO 34-34-01

- a) Pol.č. 27 34229110001R 'Ukotvení příček montážní minerální vlnou tl příčky přes 100 mm. **Neměl projektant spíše na mysli montážní pěnu?**
- b) Považuje zadavatel za dostatečný popis položek soupisu prací viz. níže s ohledem na zhotovitele, který bude přijímat/vystavovat dílčí faktury na položky s popisem typu „25*3,5“, u nichž se navíc vyskytuje stále se opakující technická specifikace, která nijak nepopisuje kvalitativní a dodací podmínky.

394	R72034340101	20*3,4potrubí PP typ 3 PN 20 - studená voda - izolováno dle vyhlášky 193/2007Sb.	m	70,000
395	R72034340102	25*3,5	m	20,000
396	R72034340103	32*5,4	m	15,000
397	R72034340104	40*6,7	m	5,000
398	R72034340105	50*8,3	m	15,000
399	R72034340106	63*10,5	m	30,000
400	R72034340107	75*12,5	m	15,000
401	R72034340108	20*3,4potrubí PP typ 3 PN 20 - teplá voda, cirkulace - izolováno dle vyhlášky 193/2007Sb.	m	140,000
402	R72034340109	25*3,5	m	20,000
403	R72034340110	32*5,4	m	15,000
404	R72034340111	40*6,7	m	5,000
	R72034340112	50*8,3	m	15,000

405				
406	R72034340113	63*10,5	m	30,000

Odpověď na dotaz č. 56:

Ad a) příčky budou doplněny minerální vlnou z důvodu akustiky. Platí řešení uvedené v projektové dokumentaci.

Ad b) při exportu popisu položek z jiného rozpočtářského programu došlo u některých položek k nelogickému zkrácení textu. Text jednotlivých položek soupisu prací byl doplněn tak, aby jednoznačně vystihoval požadovanou náplň položky.

Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343401_spoprava1.xls

Dotaz č. 57:

SO 34-34-60.1

Pol.č. 9 kód 98134346003R Demolice oplocení z pletiva v. do 200 cm vč. likvidace patek má mj=t je to správně? Nemá být jednotkou metr?

Výkaz výměr položky odkazuje na: „viz příloha PD, pol. 9“ – o jakou přílohu se jedná?

Odpověď na dotaz č. 57:

Měrná jednotka pol.č.9 je správně m. Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343460_1_spoprava1.xls

Text „viz příloha PD, pol. 9“ ve sloupci výkazu výměr se odkazuje na výpočet množství pol.č.9 uvedený v technické části projektové dokumentace (PD) SO 34-34-60.1. V tomto případě se odkazuje na přílohu E.2.5.1, kde je tabulkově zpracován podrobný soupis všech demolovaných hmot a materiálů.

Dotaz č. 58:

SO 34-36-03.1, SO 91-36-04.1, SO 92-36-03

Nesedí délky kabelů uvedených v soupisu prací a uvedených v kabelové listině v příloze technické zprávy. ***Žádáme o nápravu souladu soupisu prací a kabelové listiny.***

Odpověď na dotaz č. 58:

SO 34-36-03.1

pol.č.23 742GFE..... opraveno dle tabulky kabelů na 2558m
pol.č.25 742GGJ..... opraveno dle tabulky kabelů na 621m
pol.č.30 742ECA..... opraveno dle tabulky kabelů na 179m

SO 91-36-04.1

pol.č.11 742GFB..... opraveno dle tabulky kabelů na 164m
pol.č.13 742GFD..... opraveno dle tabulky kabelů na 938m
pol.č.16 742GFE..... opraveno dle tabulky kabelů na 419m
pol.č.16 742GFE..... opraveno dle tabulky kabelů na 419m
pol.č.18 742ECA..... opraveno dle tabulky kabelů na 35m
pol.č.19 742EEB..... opraveno dle tabulky kabelů na 10m

SO 92-36-03

pol.č.12 742GFB..... opraveno dle tabulky kabelů na 800m
pol.č.14 742GFD..... opraveno dle tabulky kabelů na 1674m
pol.č.17 742GFE..... opraveno dle tabulky kabelů na 1177 m
pol.č.21 742GFH..... opraveno dle tabulky kabelů na 352 m

Rozdíl délky kabelů uvedené v tabulkách kabelů a v soupise prací je z důvodu rezervy, protože poskytnuté zákresy stávajících inž. sítí od správce SŽDC jsou zpravidla orientační. Při realizaci stavby pak nastává situace, že stávající kabely jsou v jiné poloze, než uvedl správce zařízení či jsou dotčeny a přeloženy další kabely.

Délky kabelů byly v soupise prací upraveny tak, aby přesně odpovídaly délkám kabelů ze situací a tabulek kabelů (tj. bez rezervy na případné nepředvídatelné přeložky stáv. sítí). Opravené soupisy prací SO 34-36-03.1, SO 91-36-04.1 a SO 92-36-03 jsou v připojených souborech SO343603_1_sp_oprava1.xls, SO913604_1_sp_oprava1.xls, SO923603_sp_oprava1.xls.

Dotaz č. 59:

V nástupištích se vyskytují nestandardní nástupištní prefabrikáty L1a, L1b, L1c a L2.

Žádáme o výkresy tvaru a výztuže těchto prefabrikátů.

Odpověď na dotaz č. 59:

Výkres tvaru a výztuže atypických (zkrácená základová deska) nástupištních prefabrikátů si upraví jejich výrobna dle výkresu tvaru základního dílce. Podobně to bude i u vyšších dílců. Atypické nástupištní prvky byly staticky posouzeny a výpočty jsou přílohou v technické zprávě.

Dotaz č. 60:

SO 34-34-09

Pol.č.23, kód 43032161901R Repase stávající žb schodišťové desky.

Jedná se o repasi nebo o reprofilaci betonové plochy?

Odpověď na dotaz č. 60:

Jedná se o reprofilaci – viz TZ kap. 10.2 „Nosná žb konstrukce vč. nosníků bude sanována (otryskání zvětřalého a erodovaného povrchu tlakovou vodou, ošetření odhalené výztuže proti korozi a oprava poškozených míst, vytvoření adhezního můstku, nanesení reprofilační malty a následně finální uzavírací vrstvy ze stěrky) a také dojde k osazení nového zábradlí.“

Dotaz č. 61:

V části **E.02 Pozemní stavební objekty**, v objektu **SO 34-34-01** jsou dle projektové dokumentace požadovány venkovní hliníkové žaluzie.

Žádáme o upřesnění typu požadované lamely a jejího rozměru – šířky. Dále bychom se chtěli zeptat, zda je možné ovládnutí žaluzie – ručně klikou?

Odpověď na dotaz č. 61:

Zadavatel předpokládá lamelu ve tvaru Z o šířce 70-90 mm, nebo tvaru F šíře 70 -90 mm. Naceňovat ovládnutí ruční klikou není nutné, v projektu je popsáno ovládnutí na šňůrku mechanické.

Dotaz č. 62:

V části **E.02 Pozemní stavební objekty**, v objektu **SO 34-34-01** je dle projektové dokumentace požadována šikmá schodišťová plošina.

Žádáme o upřesnění požadavku na dolní parkování plošiny – viz možné varianty:

- a) Plošina s dolním parkováním přímým – pod schody
- b) Plošina s dolní parkovací zatáčkou 90°
- c) Plošina s dolní parkovací zatáčkou 180° (=2x90°)

Odpověď na dotaz č. 62:

Plošina je navržena sklopná, bude otočná podél spodního schodišťového ramene, tak aby nebránila provozu kolem schodiště.

Dotaz č. 63:

U SO 34-34-31.1 ŽST Plzeň hl.n., rekonstrukce zastřešení nástupiště č.3, který zahrnuje rekonstrukci zastřešení na vlastním nást. č.3 a příčnou ocelovou halu je v soupisu prací počítáno nápadně málo m2 na otryskání všech těchto konstrukcí. Dále v soupisu prací nikde není položka na vysklívání a zasklívání konstrukce haly v horní části obou koncových oblouků. Dle našeho mínění by zde také měla být položka na náhradu zkorodovaných patek, o které se mluví v TZ.

Odpověď na dotaz č. 63:

Soupis prací položku na otryskání ocelové kce příčné haly na místě neobsahovala. Tato položka byla do soupisu prací doplněna.

V soupise prací bylo navýšeno množství v položce na zasklívání o skleněné plochy obloukového zastřešení příčné haly. Chybějící položka na vysklívání byla doplněna.

Soupis prací byl doplněn o novou položku na náhradu zkorodovaných patek příčné haly.

Opravený soupis prací je v připojeném souboru SO343431_1_sp oprava2.

Dotaz č. 64:**SO 34-33-41 a SO 34-33-42**

V souvrství komunikace je navržena konstrukce z MZK. Před pokládkou asfaltových směsí je technologicky nutné povrch MZK opatřit spojovacím postřikem v množství 0,2-1,0kg/m2. Položka na tento postřik ve výkazech chybí.

Doplní zadavatel tuto položku?**Odpověď na dotaz č. 64:**

Spojovací postřik je vrstva mezi dvěma živичnými vrstvami. Mezi podkladní vrstvou a první živичnou vrstvou je infiltrační postřik. Obě vrstvy byly doplněny do soupisů prací.

Opravené soupisy prací jsou v připojených souborech SO343341_sp oprava3.xls a SO343342_sp oprava3.xls

Změna zadávací dokumentace

Zadavatel průběžně, v rámci „Dodatečných informací - Dodatků“ provádí opravu některých položek soupisu prací, které jsou součástí Zadávací dokumentace, uveřejněné na profilu zadavatele.

Odůvodnění provedených změn:

Zadavatel provádí úpravy soupisu prací při zachování původně zamýšleného účelu, tj. upřesnit soupis prací a technické specifikace tak, aby vyloučil pochybnosti uchazečů a zvýšil jejich právní jistotu.

V souvislosti s provedenými úpravami, se zadavatel rozhodl přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení o 7 dnů je v souladu s ust. § 40 odst. 3 ZVZ dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny. Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných dodavatelů a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 147 odst. 8 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších platných právních předpisů, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Opravné Oznámení o zakázce - veřejné služby bude uveřejněno na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz.

Změny se týkají těchto ustanovení Oznámení o zakázce:

IV.3.3) Podmínky pro získání zadávací dokumentace a dalších dokumentů

Lhůta pro doručení žádosti o dokumentaci nebo přístup k dokumentům

Datum: 27 / 11 / 2013 nahrazeno 05 / 12 / 2013 (dd/mm/rrrr) Čas: 09:00

IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 27 / 11 / 2013 nahrazeno 05 / 12 / 2013 (dd/mm/rrrr) Čas: 09:00

IV.3.7) Podmínky pro otevírání nabídek

Datum: 27 / 11 / 2013 nahrazeno 05 / 12 / 2013 (dd/mm/rrrr) Čas: 09:15

VI.3) Další informace

Do textu se doplňuje věta: „Zadavatel předpokládá orientační termín zahájení stavby pro účely nabídky **02/2014** (harmonogram plnění se tedy požaduje zpracovat se zahájením stavebních prací od 02/2014)“.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím - provedením úprav - je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Přílohy: SO923301_11_1_oprava2.pdf

SO923301_sp_oprava2.xls

SO343301_1_sp_oprava2.xls

SO343434_sp_oprava1.xls

SO343401_sp_oprava1.xls

SO343460_1_sp_oprava1.xls

SO343603_1_sp_oprava1.xls

SO913604_1_sp_oprava1.xls

SO923603_sp_oprava1.xls

SO343431_1_sp_oprava2.xls

SO343341_sp_oprava3.xls

SO343342_sp_oprava3.xls

Ing. Jarmila Ozimá
ředitelka odboru investičního
na základě „Pověření“ č.1604
ze dne 13.06.2013
Správa železniční dopravní cesty
státní organizace